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三、综合题

1．（09中考）(5分)为了探究“在弹性限度内，弹簧的伸长与受到的拉力的关系”。所用的器材是：一个铁架台、一根一端有环一端有钩的弹簧(能承受的最大拉力是4 N)、重力是0.5 N的钩码若干。

  (1)该实验还需要的器材是：_______________。

  (2)记录的实验数据见下表。根据表中的实验数据，在方格纸上画出弹簧的伸长△L与拉力F的关系图象。

   弹簧原长L0=2.00cm    

	实验次数
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	钩码总重力G／N
	0.5
	1.O
	1.5
	2.0
	2.5
	3.O
	3.5

	弹簧的长度L／cm
	3.00
	4.00
	5.20
	6.00
	6.80
	8.00
	9.00

	拉力F／N
	0.5
	1.O
	1.5
	2.0
	2.5
	3.0
	3.5

	弹簧的伸长△L/cm
	1.O
	2.0
	3.2
	4.O
	4.8
	6.O
	7.O
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(3)根据图象，可得出的探究结论是：                                              。

(4)图12是该实验所用的弹簧，如果用这根弹簧自制弹簧测力计，则测力计的指针应安装在_______点。

答案：

1．（1）刻度尺（1分）

（2）见图象（描点1分、连线1分）（2分）
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（3）弹簧的伸长与受到的拉力成正比（1分）

（4）b（1分）


